



2019年 6月 6日

各位

会社名 株式会社 大真空
代表者名 代表取締役社長 長谷川 宗平
(コード番号 6962 東証第1部)
問合せ先 常務取締役 財務本部長
前田 宏
TEL: (079)426-3211

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に発表しました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせ致します。また、数値データについては、訂正はありません。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

セグメント情報について、前連結会計年度の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	北米 (注) 3	欧州 (注) 3	中国	台湾	アジア (注) 3	計		
売上高									
外部顧客への 売上高	7,378,137	1,729,746	2,946,099	9,159,856	6,890,922	2,193,983	30,298,745	—	30,298,745
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	16,514,240	46,598	3,302	1,855,217	3,561,887	6,698,537	28,679,784	△28,679,784	—
計	23,892,377	1,776,345	2,949,401	11,015,074	10,452,810	8,892,521	58,978,530	△28,679,784	30,298,745
セグメント利益 又は損失(△)	△139,984	24,461	44,570	△476,272	677,045	115,872	245,692	55,292	300,984
セグメント資産	<u>37,752,067</u>	795,240	888,198	6,713,916	<u>14,758,634</u>	6,422,722	<u>67,330,779</u>	△7,922,036	59,315,137
その他の項目									
減価償却費	1,155,521	498	1,648	104,172	734,008	697,808	2,693,659	△28,434	2,665,224
減損損失	11,990	—	—	17,931	47,395	—	77,317	—	77,317
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	1,174,836	△0	1,107	29,738	1,010,360	904,102	3,120,145	△23,722	3,096,422

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	北米 (注) 3	欧州 (注) 3	中国	台湾	アジア (注) 3	計		
売上高									
外部顧客への 売上高	7,378,137	1,729,746	2,946,099	9,159,856	6,890,922	2,193,983	30,298,745	—	30,298,745
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	16,514,240	46,598	3,302	1,855,217	3,561,887	6,698,537	28,679,784	△28,679,784	—
計	23,892,377	1,776,345	2,949,401	11,015,074	10,452,810	8,892,521	58,978,530	△28,679,784	30,298,745
セグメント利益 又は損失(△)	△139,984	24,461	44,570	△476,272	677,045	115,872	245,692	55,292	300,984
セグメント資産	<u>37,750,811</u>	795,240	888,198	6,713,916	<u>14,666,284</u>	6,422,722	<u>67,237,173</u>	△7,922,036	59,315,137
その他の項目									
減価償却費	1,155,521	498	1,648	104,172	734,008	697,808	2,693,659	△28,434	2,665,224
減損損失	11,990	—	—	17,931	47,395	—	77,317	—	77,317
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	1,174,836	△0	1,107	29,738	1,010,360	904,102	3,120,145	△23,722	3,096,422

以上